

沈阳市城市管理综合行政执法局开展迎国庆集中大清洗活动 两万余环卫大清洗 司机请避让

所有沈阳人

9月29日、30日两天,沈阳全市环卫系统计划出动环卫工人20372人,出动作业车辆1958台,对两万余果皮箱及585条街路护栏进行擦洗。

作业时间从早5时开始,如有此时上路的驾驶员请留意路况。



清晨,作业车在清洗护栏。

执法局供图

29日,记者从沈阳市城市管理综合行政执法局了解到,为进一步改善城区环境卫生质量,切实营造“宜商、宜居、宜业、宜游”的城区环境,在国庆节来临之际,该局决定9月29日、30日早5时同步在全市范围内开展“洗净千路、靓丽城区”迎国庆集中大清洗活动。

本次环境卫生大清洗活动囊括全市一、二级街路及桥梁,按照“机扫、冲洗、刷洗、洒水、人工清扫保洁”五位一体作业模式,出动扫道车、洒水车、洗路车、护栏清洗车等各类环卫机械实施作业,充分依托大型清扫车辆进行联合作业,大型车辆采取前后错位并排组合的方式对街路

的快、慢车道路面积尘、浮土以及废弃物进行清扫、冲洗;利用人行道冲洗设备对人行道进行刷洗道线;利用护栏清洗车对交通护栏进行刷洗;市政护栏、果皮箱及桥梁等采取人机结合的方式进行刷洗、擦洗。同时晨扫作业后,日常大清洗工作将向城市支路及背街小巷延伸,全方位保障城市环境卫生质量。

“洗净千路、靓丽城区”大清洗活动各区环卫部门组织有序,相互配合;各环卫企业提高标准,严阵以待;市局部门指导检查,精细管理。当日全市环卫系统计划出动环卫工人20372人;出动作业车辆1958台,主要包括干扫车199

台,湿扫车333台,洒水车281台和其他小型设备1145台;擦洗果皮箱数量21257个;对585条街路护栏进行擦洗。

下一步,按照市执法局城市精细化管理“精、准、实”工作要求,围绕“洁化”常态管理机制,结合“四增”工作要求,根据天气温度变化情况,还将相继对市区各主次街路开展道路净化行动,力求达到路见本色、路无浮土,全方位遏制道路扬尘,净化城区环境质量,让城区焕发新的容颜,切实为市民营造干净、整洁的出行及生活环境。

辽沈晚报记者 崔晋涛

立 马解决

停路边几个月的公交车开走了



“辽沈帮帮帮”此前报道:沈阳市沈北新区站前街64号,一辆公交车在马路边停好几个月。这条街有早市,前行不远就是小区门口,公交车总停在这里太碍事了。

报道见报后,这辆公交车已经开走了,马路通行情况畅通了不少。

辽沈晚报记者 吉向前 读者供图

提 个醒

危险!孩子坐车筐女子机动车道骑行

9月29日,读者吴先生向“辽沈帮帮帮”反映:当日,在长白岛长白四街送孩子上学路上看到了非常危险的一幕,一位女士将孩子放在共享单车车筐内,单手打伞骑车,感觉非常危险,于是拍下照片,希望引起重视。

吴先生发来的照片显示,这名女士身背书包,骑着蓝色的共享单车行驶在机动车道,左手持伞,右手握着单车车把,车前的车筐内面向前方坐着一名穿着雨衣的儿童。“我看着都替她捏把汗,没敢直接提醒她,担心停车更容易发生危险。雨天路滑,单手骑行,手打雨伞,孩子坐车筐,诸多危险因素让人触目惊心,就随手拍了照片,提醒下这种行为的危险性。”

辽沈晚报记者 崔晋涛



孩子坐车筐内,女子在机动车道骑行
读者供图

沈阳地铁“发车间隔调整”? 地铁客服表示:没收到上述调整的信息

帮 你问

市民金女士9月28日7时30分许在云峰北街乘坐沈阳地铁1号线然后准备换乘10号线,通过手机地图查询地铁发车时间,看到了“发车间隔调整”的信息:地铁1号线在9月29日—9月30日期间,最小行车间隔4分4秒;地铁10号线在9月29日—9月30日期间,最

小间隔6分7秒。

9月28日10时许,“辽沈帮帮帮”记者查询沈阳地铁有限公司官方微博“沈阳地铁运营”,并没有看到“9月29日至30日发车间隔调整”的信息,该微博最后一条内容更新时间为9月24日11时23分的失物招领信息。

“辽沈帮帮帮”记者致电沈阳地铁服务热线,客服表示没收到上述发车间隔调整的信息。

沈阳地铁1号线、10号线平时最小车隔是多少?沈阳地铁服务热线工作人员回复:1号线最小车隔是4分30秒,10号线最小车隔是6分7秒。

辽沈晚报记者 吉向前

500米路程实为150米 此处公厕指示牌标注有误?



公厕指示牌标注“前方500米”。

家住沈河区的孙先生向记者反映,前几天途经哈尔滨路与北三经街路口时出现内急,正好在旁边沈河园内有一根电杆,上面的指示牌显示向南500米才有公厕,而让他意想不到的是,只走了百米左右,路西就有一个公厕,“指示牌是服务百姓的,但这个牌太不靠谱了吧,应该改过来!”

昨日,记者来到沈河园看到,这里指向南的指示牌的确写明“500米”,而由此沿着沈河园围墙向南大约百米左右即是总站路,在这里又立了一个公厕指示牌,它指向了西,“前方50米”,站在指示牌旁,就可以清楚地看到西边的一个绿色的公厕,实际上就在沈河园内。

从第一个指示牌到公厕目测距离大约150米,与指示牌上标明的500米确实有很大差距。

孙先生称,以指示牌为起点,向南500米,目标点位应该在“北市场”大牌坊那里,“如厕跑

500米远也实在远了点,希望这个指示牌能早些改正过来。”

辽沈晚报记者 金国建文并摄

文萃路凹陷井口平整了



近日,有读者向“辽沈帮帮帮”反映:文萃路人行道有一处井口凹陷,对行人造成影响的问题。“辽沈帮帮帮”对此进行报道。

9月24日,记者再次来到此地,发现凹陷井口已经修复平整,旁边水泥还未完全凝固,井口上摆放着砖头警示路人。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄